
保護者アンケート集計 平成28年4月29日(祝)実施

鳥取県立境高等学校

問1 境高の雰囲気は良いと思いますか

A+B 98.9%

C+D 1.1%

問２ 境高の推薦入学者選抜（推薦入試）は良いと思いますか

A+B 87.8%

C+D 12.2%

問3 境高は進路に応じたクラス編成をしていますが、良いと思いますか

A+B 94.5%

C+D 5.5%

問4 境高の教員は熱心に指導していると思いますか

A+B 94.3%

C+D 5.7%

問5 境高は生徒の学力を伸ばしていると思いますか

A+B 76.7%

C+D 23.3%

問6 あなたのお子様は家庭での学習をしっかりしていると思いますか

A+B 38.6%

C+D 61.4%

問7 境高は進路指導に力を入れていると思いますか

A+B 85.7%

C+D 14.3%
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問8 境高は生徒指導に力を入れていると思いますか

A+B 87.8%

C+D 12.2%

問9 境高は部活動に力を入れていると思いますか

A+B 94.4%

C+D 5.6%

問10 境高はお子様のさまざまな悩みにこたえられる体制がとれていると思いますか

A+B 86.4%

C+D 13.6%

問11 境高の施設・設備は十分に整備されていると思いますか

A+B 86.5%

C+D 13.5%

問12 境高での学習活動・部活動などの様子が保護者に伝わっていますか

A+B 59.3%

C+D 40.7%

問13 地域の中では境高は評価されていますか

A+B 89.1%

C+D 10.9%

問14 お子様は本校に入学し高校生活を満足していると思いますか

A+B 94.4%

C+D 5.6%
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